

不知从哪一天开始
我不停地重复你的名字
直到有一天

连输入法都知道我喜欢你
我才惊觉
我已经深深地爱上了你
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

连输入法都知道我喜欢你

失去你:我有过孩子,我现在的朋友也知道,表面上接受了我,可是看到我的孩子就火。我该和他相处下去吗,望哥指点一二。

都市放牛:你自己也知道他是表面上接受了你,再相处下去,你指望会发生奇迹吗?哥倒是不担心你的承受能力,担心你的孩子会不会跟他势同水火。女人的一生,应该是脚步轻快的一生,这样的轻快旅程,包括他能陪着你,一起牵着亲人的手。

希望:儿子大三,给我们带回一个又矮又丑皮肤又黑学历也不高的女朋友,各方面条件都差,我们不知道怎么阻止。

都市放牛:第一,你这样评价一个女孩很不道德,你就不怕你婆婆当年也是这么评价你的?第二,要么是她身上一定有她的闪光点,要不就是你儿子太饥不择食了。第三,心理学上有个“罗密欧与朱丽叶效应”,父母的干涉越多、反对越强烈,恋人们相爱就越深。随缘吧,等他的眼界越来越宽,他会有自己的选择。

无花:我是女生,我有几个闺蜜,表面上我们无话不谈,后来,我发现有人喜欢背后搬弄是非,我现在对闺蜜也警惕了。为什么会这样呢?

都市放牛:防火防盗防闺蜜。你不也在我这里搬弄你闺蜜的是非吗?闺蜜就是件睡衣,你别拿她当工作服。你小心轻放,她自然对你服帖,你拿她征战拼杀,她当然会沾染油污。

雨荒:我妈每次给我打电话,都要催我找对象。我是88年的啊,没有恋爱经历,这很不正常吗?

都市放牛:花开堪折直须折,莫待无花空折枝。你认为送没牙的老太太二斤排骨正常吗?青春时代,你不谈恋爱不拼事业,难道你去研究“人从哪里来要到哪里去”的哲学问题?除非你是保安。其实

96060短信互动平台:
1.移动用户发送azk+网名+提问至1065830096060
2.电信用户发送azk+网名+提问至10659396060
3.联通用户发送azk+网名+提问至1065596060(每条信息0.1元)

本|周|语|录

你听过的最美情话是哪一句

@薛好大:如果一个男人对你说我们还是做朋友吧,只有两种情况,1,从此不会主动联系你。2,想和你不负责任地有一搭没一搭。如果你真的认为男女之间存在友谊的话,那么恭喜,你是条女汉子。

@白洱:今天是我穿得最讲究的一次,而披上婚纱的她是最美丽的。繁琐的流程过后,终于熬到了证婚人的一句“你可以亲吻新娘了”,可是,好多人拦住了我。我不明白,为什么这么神圣的日子他们非要这样捣乱,我也不想听他们所谓的解释:“伴郎先生你要干什么?”

@斗鲨包:如果你女朋友打电来第一句就语气强硬地问你:“你在哪儿呢?和谁在一块儿呢?”你就说实话吧,她已经看见你了。

@曾焱冰:男loser是向往白富美的,他们不可能直接给自己当户对找个矮穷丑的女loser,但当他们攀上白富美之后,就要竭尽全力

我猜你妈这么着急还有一个原因,她可能很害怕你分不清性别问题。

蚜虫姐姐:男友对我很好,我想什么他都好像能心灵感应到。我不过,我们吵架的时候,他会不讲道理地指责我,像换了一个人。要不要继续交往?

都市放牛:有吵架时讲道理安慰你的男人吗?那不是吵架,是演讲。你只需记住,每个男人坏的时候都这样坏,甚至更坏,但大部分男人好的时候都没这么好。有男如此,妇复何求?

标记:以前他天天缠着我追我,现在换我对他患得患失。每天都想着挂在网上几乎都是我主动找他说话,他才搭理几句。我们是异地恋,好没信心啊。

都市放牛:第一,男人的心理,他任务终于完成了,难啃的骨头终于啃下来了。第二,他跟人打赌,赢了钱去喝酒了,哪有心情和时间搭理你。第三,他遇到新的目标了。你这些小情怀我都能理解,但是请别在电脑前发呆,要在生活中发愤。

桑心:我不想结婚后为了柴米油盐争吵伤感情,现在我给不了她好的物质生活,她说她不在乎,可是她家人在乎。我只能顺从命运,提出分手,可是她哭着打来电话,我又开始心软。唉。

都市放牛:最鄙视你这种自卑型渣男,动不动就把责任推给命运!命运非得宠着你?人家女孩已经那么坚定了,家人的阻碍你都没信心去克服,玩自卑装文艺是祖传的啊?间隙性自卑是男人的性情,神经质自卑是男人的无能。

冷暖人生:当年分手,是我提出的,她哭得哩哩哇啦。后来,我想尽办法让她答应和我重归于好,可是,我们又闹到了分手的边缘。她很敏感,我跟女同事正常往来,她都会觉得我骗她了,查短信查QQ。

天地良心,我真的没有,说了她也不信。怎么才能让她信任我?

都市放牛:她又不是一朝一夕养成的习惯,干嘛苦兮兮贱巴巴的重归于好啊?你没这金刚钻,能揽这瓷器活吗?敏感的女人都是瓷器,得小心轻放才是正途。要么你没事就别常在河边走,要么你没事就别惹瓷器女人,弄个大茶缸子自斟自饮得了。

梦远一号:我是女的,也很独立,能自己换灯泡,自己疏通下水道。会不会因为太独立了,所以我没有男生追?是不是男的天然喜欢柔弱一点需要保护的女孩?

都市放牛:女人不是因为独立才不可爱,关键得看独立的技术含量。你弄这么没技术含量的独立方式来显摆自己,你认为能加分吗?说真的,你这样的独立能力,任何一个有手有脚的女孩,克服一下都能做到。不信你说,姐我独立开了家公司,哗,排队的就来了;你再说,姐我独立长成了林志玲的模子,哗,水泄不通啊。

NeC:爸妈整天吵架,偶尔还摔摔东西。小时候,他们一吵架,我就很紧张,感觉自己做错了事情。现在,他们吵架的时候,我就冷眼旁观。想不通,为什么这么多年他们就不离婚呢?这样的婚姻有意思吗?如果他们离婚,我会觉得高兴,但这样的话,我不敢对父母说。

都市放牛:你长大了,可以发表自己的意见了,兴许他们会认真考虑你的感受,再做出自己的决定。还有一种可能,有些夫妻床头吵架床尾和,吵架已经成为他们这辈子的生活方式,没准吵架就是他们这辈子说不完的情话呢。



都市放牛

其孤独的人,都有着让人嫉妒的外在幸福,内在的是一个从不诉说的巨大伤口。

@张嘉佳:你为什么将前女友的事情记得那么清楚?“写书的总要有点阅历吧?”“可是你老是写她们,叫我情何以堪?”“你要开拓一下思路,我把前女友写成故事卖钱,用来养你。这下心里好过多了吧?”

@琦殿:真爱就是这样吧。“我爱你”三个字,说出口,写下来,放在那里。不管多少年之后,身边有了谁,回来再看到时,绝不羞愧,也没有后悔。

@小麦店店长:那些逼出轨男朋友亲口说出“我不爱你了”的姑娘,别再天真了,人家不说只是因为懒得说罢了。

@韬光养肥:只不过想好好爱一个人,可惜他无法给你满分。一首关于师生恋的歌曲。



太阳快要落山了,一个人的旅行越发孤独。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

乱|点|鸳|鸯|谱

我拿艳遇赌明天

文/地下天鹅绒

甭管男女,总有些个年轻人钟爱那些大俗套子的艳遇小说和电影,看多了病入膏肓之后再琢磨琢磨自己也算是智商尚可、生理正常、四肢健全,难免就会幻想这种事情有天必然也能发生在自己身上,接着闭目入静,全神贯注地再提前脑补一下艳遇之后的种种细节,那真是令人无限神往,不艳遇一回这辈子可真是白活了。

说实话“艳遇”这个称谓光是想想就已经足够让人神魂颠倒的了,什么叫香艳,拿大姑娘打个比方那一丝不挂绝对算是最香艳了吧?俩陌生人能坦诚相待地光着身子遇到一块,这得是段多么惊天地泣鬼神的淫邪佳话啊。

一个只身的寂寞少女撞上一个多多金的孤独帅哥,一个是阆苑仙葩,一个是美玉无瑕,在喧嚣躁动的酒吧角落,或者是在细雨滴答的屋檐底下,鼓足勇气携手抛弃世俗的枷锁,已婚未婚更是完全扯淡。面朝大海,春暖花开,几个眼神,三言两语:“Are you free tonight?”“Not free, but cheap.”然后惺惺相惜地如故后战友一样就直奔假日酒店,天亮之后客气客气,各回各家各找各妈,理想的艳遇全过程就是这么个经过吧。

艳遇这事儿看似如此简单美好,那是不是败就只能败在执行力上了?有的小伙子就开始思考,虽说没中过双色球上亿的头彩,但是从运气角度来

说自己也从来不算个多衰的人,把一盒杜蕾斯打包进行囊,路就在脚下,咱也大义凛然地去开创一回新的人生篇章。挑个传说中的几大艳遇城市:阳朔、丽江、鼓浪屿什么的,孤独的自己撞上个异性,整出点粉红色的回忆来按说是个理所当然的事儿吧。

可我也去过丽江,虽说不是充满期待的那种,但是我怀着一颗平常心仍然能够发现艳遇这事儿实际上没那么简单,放眼望望四方街,还是目光涣散、神头鬼脸的路人更多,跟影视剧里的可完全不一样。说白了,你顶着这么大的压力去偷回腥,怎么也得找个顺眼的吧,你是憧憬着激情美好而来的,不是菩萨下凡给别人散福利来的。但艳遇的前提又得是你情我愿,你一心满意,人家还得不嫌你恶心,这么巧的事儿对完全没什么经验和手腕的人来说遇到的几率应该不太大,没什么把握还是尽量别出去丢人。

我压根没打算站在道德顶峰上说一个脱离了低级趣味的人应该有什么样的底线,应该对谁谁谁负责。艳遇这事儿从机会到过程到结果,以及给心理上带来的快感和伤害,其实都跟赌博差不多。我只想给有需要的人泼一点点冷水,即使当你有幸赶上箭在弦上不得不发,正在忘乎所以的时候,也该有个艳遇其实并没有传说中那么美好的心理准备。■